Candidature de [nom du site] sur la liste verte des aires protégées

Relevé de décisions de la session du … du groupe de travail liste verte


Date d’engagement : 
Point focal : 
Accompagnateurs : 
Rapporteur : 


Contexte

La candidature de [nom du site] a été examinée par les membres du groupe de travail liste verte le [date]. Cette session avait pour objectifs d’évaluer le niveau d’atteinte des standards, sur la base des éléments apportés par le dossier d’autoévaluation, des résultats de la consultation des parties prenantes et de la mission effectuée par le rapporteur.

A l’issue de la présentation du site par le gestionnaire, l’accompagnateur a rendu son avis sur la procédure de montage du dossier, et le rapporteur a fait état des résultats de la mission réalisée du […]. Les membres du groupe ont ensuite délibéré à huis clos avant de prendre une décision par vote.

Les éléments d’information qui suivent rendent compte des conclusions de ces délibérations.

Examen des standards par thématique

Pilier 1 : Gouvernance équitable

[Synthèse des éléments]

Le groupe de travail liste verte considère que le […] a atteint l’ensemble des standards du pilier 1 de la liste verte.

Pilier 2 : Planification robuste

[Synthèse des éléments]

Le groupe de travail liste verte considère que le […] sera en capacité d’atteindre l’ensemble des standards du pilier 2 de la liste verte d’ici la fin de l’année 2017.

Pilier 3 : Gestion efficace

[Synthèse des éléments]

Le groupe de travail liste verte considère que le […] sera en capacité d’atteindre l’ensemble des standards du pilier 3 de la liste verte d’ici la fin de l’année 2017.

Pilier 4 : Conservation réussie

[Synthèse des éléments]

Le groupe de travail liste verte considère que le […] a atteint l’ensemble des standards du pilier 4 de la liste verte.

Décision

[bookmark: _GoBack]A l’issue de l’examen de la candidature de [nom du site], les membres du groupe de travail liste verte ont salué [principales conclusions]. Les standards sont considérés comme atteints.

Sur la base de ces éléments, les membres du groupe de travail ont voté à l’unanimité en faveur de l’inscription de […] sur la liste verte des aires protégées.

Cette décision, qui a valeur de recommandation, constitue une étape importante du processus de candidature, et sera complétée par d’autres expertises. Des examinateurs internationaux évaluent actuellement la conformité du processus de candidature et d’évaluation du […] avec les règles de fonctionnement de la liste verte. Une attention particulière est portée au respect des modalités de constitution du dossier, à la méthodologie de consultation des parties prenantes et à la vérification d’absence de conflits d’intérêts entre les évaluateurs et le site évalué. A l’issue de cet examen, il pourra être demandé d’apporter des compléments d’information au dossier de candidature. Par la suite, la recommandation du groupe de travail sera communiquée au secrétariat international de l’UICN, qui convoquera un panel d’experts pour décider de l’inscription du […] sur la liste verte des aires protégées.

En tant que Président du groupe de travail liste verte, je tiens à vous renouveler mes remerciements pour votre implication dans le processus de la liste verte et à vous féliciter pour la qualité du travail réalisé.


Fait à [lieu], le [date]

[signature]

[Prénom NOM]
Président du Groupe de travail Liste verte
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